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¿Cuál cree usted que es el grupo que más sufre discriminación en el
país?
Encuesta de la UCR revela la percepción de la gente y sitúa a los chinos como el grupo más aceptado

Escuchar este artículo

Por Rocío Sandí

2 de enero 2023, 8:48 PM

¿Cree usted que hay discriminación en Costa Rica? Una encuesta de la Universidad de Costa Rica
(UCR) reveló la percepción de la población al respecto y todo parece indicar que sí la hay.

Para elaborar el informe se encuestó a 1.873 personas, mayores de 18 años y con acceso a celular,

ya que la entrevista fue telefónica.
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La encuesta reveló que la gente cree que los indígenas son los que más sufren discriminación. Foto: Rafael Pacheco. (Rafael

PACHECO GRANADOS)

Sesenta de cada 100 entrevistados dijeron que los indígenas reciben un trato discriminatorio; 55 de

cada 100 opinaron lo mismo en cuanto a los nicaragüenses, 38 de cada 100 sienten que la

población afrodescendiente recibe un mal trato, 19 de cada 100 piensa que los chinos son

discriminados y 16 de cada 100 dice que los judíos son tratados de mala manera.

La encuesta dejó en evidencia que hay muy poca información sobre qué se puede hacer en caso de

ser víctima de discriminación, ya que 81 de cada 100 entrevistados dijeron que no saben la ruta para
denunciar un trato desigual.

Además, nueve de cada 100 personas aseguran que han deseado en algún momento denunciar un

trato racista, pero al final no supieron cómo hacerlo.

Multas de tránsito aumentan 10%, así quedaron para este 2023

También se les preguntó a los encuestados qué tipo de discriminación han visto en el último año y 15

de cada 100 personas dijeron que económica; 13 de cada 100 dijeron que por género, donde las
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mujeres llevan las de perder, 6 de cada 100 dijeron que por rasgos faciales, 5 de cada 100 por
idioma y 4 de cada 100 por color de piel.

Entre las conclusiones del estudio se determinó que hace falta todavía mucho trabajo en la educación

del país para erradicar la discriminación y también información sobre cómo defender el derecho a

la igualdad.

discriminación encuesta UCR chinos indígenas nicaragüenses judíos

afrodescendientes
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